



平成25年6月20日

会社名 ソレキア株式会社

代表者名 代表取締役社長 小林義和
(コード番号 9867)問合せ先 経理部長 宮崎雅司
(TEL 03-3732-1132)

各 位

(訂正) 「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年5月10日に公表しました「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線 を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

添付資料21頁 3. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

【訂正前】

当連結会計年度(自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	首都圏	東日本	西日本	計		
売上高						
外部顧客への売上高	10,625,690	4,720,210	3,816,967	19,162,868	189,733	19,352,601
セグメント間の内部売上高又は振替高	25,327	3,600	2,101	31,029	235,372	266,402
計	10,651,018	4,723,810	3,819,068	19,193,897	425,106	19,619,003
セグメント利益又は損失(△)	27,377	246,795	218,842	493,015	△20,991	472,023
その他の項目						
減価償却費	24,084	8,965	9,926	42,976	<u>△3,270</u>	<u>39,705</u>

(中略)

(単位:千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	52,930	42,976	8,464	<u>△3,270</u>	—	<u>—</u>	61,394	39,705

【訂正後】

当連結会計年度（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	首都圏	東日本	西日本	計		
売上高						
外部顧客への売上高	10,625,690	4,720,210	3,816,967	19,162,868	189,733	19,352,601
セグメント間の内部売上高又は振替高	25,327	3,600	2,101	31,029	235,372	266,402
計	10,651,018	4,723,810	3,819,068	19,193,897	425,106	19,619,003
セグメント利益又は損失（△）	27,377	246,795	218,842	493,015	△20,991	472,023
その他の項目						
減価償却費	24,084	8,965	9,926	42,976	<u>479</u>	<u>43,455</u>

(中略)

（単位：千円）

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	52,930	42,976	8,464	<u>479</u>	—	<u>△3,749</u>	61,394	39,705

以上